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A tabulação dos dados evidenciados nos instrumentos aplicados junto a 20 respondentes,
revelou os seguintes resultados:

1. Entidades participantes:
20 entidades

2. No seu entender, como é a contribuição da UCPel para o desenvolvimento local e regional?
Resp %

Contribui plenamente 5 25,00
Contribui bastante 13 65,00
Contribui um pouco 2 10,00
Não contribui 0,00
Não sei responder 0,00

Total de respostas 20 100,00

3. Qual o seu grau de satisfação com o atendimento da equipe técnico-operacional da UCPel na
execução do convênio/contrato/termo?

Resp %
Muito satisfeito 9 45,00
Satisfeito 7 35,00
Parcialmente satisfeito 3 15,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 1 5,00

Total de respostas 20 100,00

4. Qual o grau de satisfação com os resultados alcançados na parceria com a UCPel?
Resp %

Muito satisfeito 14 70,00
Satisfeito 4 20,00
Parcialmente satisfeito 1 5,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 1 5,00

Total de respostas 20 100,00

5. Qual o grau de satisfação com a estrutura físico-operacional disponibilizada pela UCPel na
execução do convênio/contrato/termo?

Resp %
Muito satisfeito 8 40,00
Satisfeito 7 35,00
Parcialmente satisfeito 2 10,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 3 15,00

Total de respostas 20 100,00
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6. Qual o seu grau de satisfação com a variedade e disponibilidade de cursos oferecidos pela UCPel?

6.a. Cursos de Graduação
Alunos %

Muito satisfeito 6 31,58
Satisfeito 11 57,89
Parcialmente satisfeito 2 10,53
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 0 0,00

Total de respostas 19 100,00

6.b. Cursos Seqüenciais
Resp %

Muito satisfeito 3 16,67
Satisfeito 10 55,56
Parcialmente satisfeito 3 16,67
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 2 11,11

Total de respostas 18 100,00

6.c. Cursos de Extensão
Resp %

Muito satisfeito 6 30,00
Satisfeito 8 40,00
Parcialmente satisfeito 5 25,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 1 5,00

Total de respostas 20 100,00

6.d. Cursos de Pós-Graduação
Resp %

Muito satisfeito 4 20,00
Satisfeito 11 55,00
Parcialmente satisfeito 5 25,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 0 0,00

Total de respostas 20 100,00

7. Qual o seu grau de satisfação com as atividades de extensão e ação comunitária oferecidos
pela UCPel?

7.a. Seminários
Resp %

Muito satisfeito 6 31,58
Satisfeito 10 52,63
Parcialmente satisfeito 2 10,53
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 1 5,26

Total de respostas 19 100,00
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7.b. Congressos
Resp %

Muito satisfeito 6 33,33
Satisfeito 9 50,00
Parcialmente satisfeito 1 5,56
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 2 11,11

Total de respostas 18 100,00

7.c. Encontros
Resp %

Muito satisfeito 7 36,84
Satisfeito 8 42,11
Parcialmente satisfeito 3 15,79
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 1 5,26

Total de respostas 19 100,00

7.d. Projeto Assistencial
Resp %

Muito satisfeito 9 45,00
Satisfeito 8 40,00
Parcialmente satisfeito 0 0,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 3 15,00

Total de respostas 20 100,00

7.e. Prestação de Serviços
Resp %

Muito satisfeito 8 40,00
Satisfeito 9 45,00
Parcialmente satisfeito 1 5,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 2 10,00

Total de respostas 20 100,00

7.f. Assistência Técnica
Resp %

Muito satisfeito 7 35,00
Satisfeito 7 35,00
Parcialmente satisfeito 1 5,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 5 25,00

Total de respostas 20 100,00

7.g. Outros
Resp %

Muito satisfeito 4 20,00
Satisfeito 2 10,00
Parcialmente satisfeito 0 0,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 4 20,00

Total de respostas 10 50,00
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8. Qual seu grau de satisfação com o sistema de divulgação de informações da UCPel ?
Resp %

Muito satisfeito 6 30,00
Satisfeito 13 65,00
Parcialmente satisfeito 1 5,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 0 0,00

Total de respostas 20 100,00

9. Qual o grau de satisfação com o atendimento disponibilizado nas dependências da UCPel ?
Resp %

Muito satisfeito 6 30,00
Satisfeito 13 65,00
Parcialmente satisfeito 1
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 0 0,00

Total de respostas 20 100,00

10. Qual o grau de satisfação com o processo de cooperação desenvolvido pela UCPel ?
Resp %

Muito satisfeito 12 60,00
Satisfeito 6 30,00
Parcialmente satisfeito 1 5,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 1 5,00

Total de respostas 20 100,00

11. Qual o seu grau de satisfação com o processo de transferência de tecnologia desenvolvida
pela UCPel ?

Resp %
Muito satisfeito 3 15,00
Satisfeito 9 45,00
Parcialmente satisfeito 3 15,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 5 25,00

Total de respostas 20 100,00

12. Qual o seu grau de satisfação com a qualificação profissional dos egressos da UCPel ? 
Resp %

Muito satisfeito 4 20,00
Satisfeito 15 75,00
Parcialmente satisfeito 1
Insatisfeito 0
Desconheço/ Sem opinião 0 0,00

Total de respostas 20 100,00
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13. Como você avalia a ação da UCPel em relação as demandas de desenvolvimento econômico,
social, cultural e comunitário de Pelotas e região ?

Resp %
Atende a todas as demandas 1 5,00
Atende de 50,0 a 80,0% das demandas 14 70,00
Atende menos de 50,0% das demandas 2 10,00
Não atende as demandas 0 0,00
Não sei responder 3 15,00

Total de respostas 20 100,00

14. A sua entidade/instituição tem dificuldades para o desenvolvimento de parcerias com a UCPel ? 
Resp %

Não 18 100,00
Sim 0 0,00

Total de respostas 18 100,00

16. Há dificuldades para o andamento dos atuais contratos/convênios/termos ?
Resp %

Não 19 95,00
Sim 1 5,00

Total de respostas 20 100,00

18. Em uma escala de 0 (zero) a 10 (dez), que nota você daria para a UCPel?
Resp %

Nota 6 1 5,26
Nota 7 4 21,05
Nota 8 3 15,79
Nota 8.5 1 5,26
Nota 9 9 47,37
Nota 10 1 5,26

Total de respostas 19 100,00

20. Gostaria de conhecer os resultados desta pesquisa?

Resp %
1. Sim 20 100,00
2. Não 0 0,00

Total de respostas 20 100,00
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